



## 中央军委主席习近平签署命令 发布《预备役人员管理暂行条例》

新华社北京10月31日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布《预备役人员管理暂行条例》。

《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,着眼推动《中华人民共和国预备役人员法》落地运行,聚力构建导向鲜明、层次清晰、系统配套的新时代预备役人员管理制度体系,健全完善

预备役人员选拔补充、授衔晋衔、岗位职务任用、教育培训、考核、待遇保障和退出预备役等制度,为加强预备役人员队伍建设提供了支撑。

《预备役人员管理暂行条例》的发布施行,是军事人力资源政策制度改革的重要成果,对全面提高预备役人员管理法治化、规范化、科学化水平,加快锻造高素质专业化预备役人员队伍,具有重要意义。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章指出,  
就业是家事,更是国事

# 把就业当作民生头等大事来抓

■ 促进高质量充分就业,是新时代新征程就业工作的新定位、新使命。要坚持以人民为中心的发展思想,全面贯彻劳动者自主就业、市场调节就业、政府促进就业和鼓励创业的方针,持续促进就业质的有效提升和量的合理增长,不断增强广大劳动者的获得感幸福感安全感,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

■ 要始终坚持就业优先。要着力解决结构性就业矛盾。要完善重点群体就业支持政策。要深化就业体制机制改革。要加强劳动者权益保障。

■ 就业是家事,更是国事。各级党委和政府要把就业当作民生头等大事来抓,加强组织领导,健全制度机制,增强工作合力。要加快建构中国就业理论体系,积极讲好中国就业故事,有效提升我国在就业领域的国际话语权和影响力。

据新华社北京10月31日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

## 迎战台风“康妮”



### 风雨上学路 大家来守护

受台风“康妮”外围影响,昨夜今晨上海降雨明显。今早8时许,正值学生集中到校高峰时段,新闻路静安区一中心小学门前,民警冒雨指挥交通,保障上学的孩子安全过马路。根据上海市教委发布的通知,今天早晨若因强降雨延误到校,不作迟到处理。  
本报记者 刘歆 摄影报道

### 市委市政府召开会议部署安排 防汛防台工作

## 强化隐患排查巡查 做到在岗在责

本报讯 据气象部门预测,台风“康妮”外围环流和冷空气共同作用,对我市将造成较大风雨影响。市委、市政府昨天下午召开会议,对防汛防台工作作部署安排。

会议就台风走势和对上海的影响态势进行全面分析研判,浦东、宝山、金山、奉贤、崇明及临港新片区等重点区域交流台风防御准备、应急值守安排等。

会议指出,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,按照市委、市政府部署要求,始终绷紧城市安全这根弦,确保防汛防台各项措施落实到位,全力保障人民生命财产安全和城市安全有序运行。思想认识

要重视再重视,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,强化底线思维、极限思维,切实做好充足准备、严密防台措施。防御举措要落细再落细,对风情、雨情、水情等信息加强分析研判,加大预报频次,及时发布权威信息。紧盯重点部位、重点环节,强化风险隐患排查巡查,切实查漏补缺,不留死角盲区。完善应急预案,保证力量配备,确保快速响应处置各类突发情况。加强信息服务和社会引导,提高信息传递的时效性和覆盖面。工作责任要压实再压实,各级领导要靠前指挥,各区各部门要加强值班值守,做到在岗在责,齐心协力做好防汛防台各项工作。

## 昨夜到今天 申城雨不停

“康妮”影响明天结束 下周气温再下一个台阶

## 沪转移9.1万人应对“康妮”

>>>详见第4版



申城已建成732个“美丽街区”,覆盖率达46.7%

## 25条美丽街区 Citywalk路线发布

>>>详见第2版

江芦粟、嘉定白蚕豆、崇明金瓜、兰花茄  
入选全国优异农作物种质资源

## 上海这四款好物,你尝过吗?

江芦粟	嘉定白蚕豆	崇明金瓜	兰花茄
汁甘如蔗用处多 来源地:崇明区	五香豆不二之选 来源地:嘉定区	冷盆珍品“素海蜇” 来源地:崇明区	腌着吃的“小落苏” 来源地:松江区

>>>详见第3版

## “虹桥HUB大会” 官宣嘉宾及议题

>>>详见第5版

